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Summary

Topic Description Results Comparison

Academic preparation
95% 96% Washington Elementary

School District

District Climate
92% 89% Washington Elementary

School District

Parent engagement
92% 97% Washington Elementary

School District

Safety and behavior
91% 85% Washington Elementary

School District

School Fit

Families’ perceptions of how well a school matches their child's
developmental need� d� d ol dcccd� d�sd�shington Elementary
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Academic preparation

Your average

95%
37 responses

District average: 96% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable:

d





Parent engagement

Your average

92%
37 responses

District average: 97% Washington E





School Fit

Your average

97%
37 reh





Social Awareness

Your average

97%
37 responses

District average: 96% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 97%

Q.1: Adults in this school are good examples of how
we should treat each other (like respect,
responsibility, and fairness).

Strongly Agree 57% 21

Agree 35% 13

Disagree 0% 0

Strongly Disagree 3% 1

Neutral 5% 2
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Student support

Your average

96%
37 responses

District average: 94% Washi



Supportive Relationships

Your average

96%
37 responses

District average: 96% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 94%

Q.1: The school staff are available to talk to me.

Strongly Agree 57% 21

Agree 32% 12

Disagree 3% 1

Strongly Disagree 3% 1

Neutral 5% 2

Favorable: 97%

Q.2: The principal or assistant principal is courteous
and listens to my concerns.

Strongly Agree 57% 21

Agree 32% 12

Disagree 0% 0

Strongly Disagree 3% 1

Neutral 8% 3

Favorable: 97%

Q.3: The principal or assistant principal responds to
my concerns in a professional manner, whether or not
he or she agrees with my views.

Strongly Agree 57% 21

Agree 35% 13

Disagree 0% 0

Strongly Disagree 3% 1

Neutral 5% 2
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Background Questions
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